



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組林怡君、吳尚怡
電話：(06) 266-4911 分機 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw

嘉藥「高教深耕聯合成果展」 結合 ESG 善盡社會責任不遺餘力

嘉南藥理大學本月7日-9日在該校V棟創客基地舉辦一連3天的高教深耕計畫成果展，展現計畫執行成果。成果展以分享會及海報展呈現112年度計畫執行成果，分別在「教學創新精進」、「善盡社會責任」、「產學合作」及「提升高教公共性」等面向進行成果展現。經由計畫的推動，導入業師協同教學減少學用落差，且針對經濟不利學生以學習代替工讀的方式，每月提供1.5萬元學習助學金，協助解決生活困境以順利就學，提升學生的職場競爭力。

嘉藥師生一直以來致力於環境永續發展、地方創生等議題，在課程中融入聯合國永續發展目標 (SDG)和ESG指標，組成大學社會責任 (USR)團隊。以阿蓮、安南及大內等社區為出發點，輔導青農創業、協助開發在地農特產品、為社區提出解決或輔導方案、實踐在地創生，以及照護銀髮長輩健康，培育樂活人才等，豐碩成果令各界激賞。

面對國際淨零碳排的ESG走向，嘉藥大學除了成立ESG永續發展暨減碳辦公室，更攜手「社團法人台灣產學研合作發展策進會」，邀集全國大學及國內外知名產業成立「ESG永續發展產學研合作平台」，協助台灣企業調整體質、創造永續發展價值。學校亦成立「美粧生技產品開發暨功能性評估中心」，在生物科技和醫美相關研究開發領域提供支援，推動美粧與生技產業發展。

自107年起，嘉南藥理大學連續7年獲教育部肯定，高等教育深耕計畫第2期更獲得破億補助。在高齡少子化社會趨勢下，嘉藥積極推動「藥食粧安」、「智慧健康」及「資源永續」為研發主軸，整合能量發



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組林怡君、吳尚怡
電話：(06) 266-4911 分機 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw

展「藥食粧安技術」、「智慧健康生活」及「環境資源永續」等特色，積極參與地方創新及大學社會責任活動，活絡在地產業發展、強化人才培育、推動偏鄉教育與社區營造，以建立人與土地共好共存的關係。

嘉藥副校長洪瑞祥表示，學校近幾年獲得教育部獎勵金屢創新高，未來嘉藥在高教深耕計畫的執行上將會更優質更順利，同時在學校設備、師資培育及學生教育的質量也將更加提升，顯現學校在提升教育品質和擴大社會影響力的努力。嘉藥大學期許作為技職教育的典範，引領高等教育發展，培育更優質的學生與創造永續社會價值。